



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2021. OKTÓBER 12. • III. ÉVFOLYAM • 197. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Több helyszínen dolgoztak a nyáron

Útfelújítások, járdaszakaszok rendbetétele, csatornafedelek kicserélése – sok köztéri munkálattól volt hangos idén a hargitai megyeszékhely. A tél beköszönte előtt még folytatják a javításokat.

→ 2. oldal

### Kevesen írták alá a panaszlevelet

Egyelőre nem hozta lázba a székelyudvarhelyieket az Udvarhelyszéki Kis- és Középvállalkozások Szövetsége (UKKSZ) által hetekkel korábban indított petíció: a sorozatos áramkiesések megszüntetéséért indított panaszlevelet kevesen írták alá.

→ 3. oldal

### Belépés csak Covid-igazolvánnyal?

Ezután csak a Covid-igazolvánnyal rendelkező hallgatók járhatnak be személyesen az egyetemek épületeibe – fogalmazták meg kérésüket az egyetemek vezetői a Rektorok Országos Tanácsának (CNR) hétvégén tartott konferenciáján. A CNR fel is kérte a kormányt, hogy ennek értelmében módosítsa a hatályos jogszabályokat. A Sapientia – EMTE és a Székelyudvarhelyi Egyetemi Központ vezetői közölték, ha országos stratégia lesz belőle, akkor alkalmazkodnak.

→ 4. oldal

HIRDETÉS

### NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)  
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:  
[www.sigmagum.ro/safety24/](http://www.sigmagum.ro/safety24/)



# Még nem lőttek medvére

## Továbbra is a szerződéskötéseknél tartanak az illetékesek



Mindenki belátta, hogy szerződést kell kötni a vadásztársaságokkal

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

• Folyamatban vannak azok a sürgősségi kormányrendelet alapján meghatározott szerződéskötések az önkormányzatok és a

vadásztársaságok között, amelyek szavatolják a beavatkozásokat a településekre tévedő medvék esetében. Eddig azonban egyetlen

polgármester sem adott ki kilövési parancsot az általunk megkérdezett vadásztársaságoknak.

→ 6. oldal

## A Székelyhon mai kiadványa

### Ilyen rossz még sosem volt

A folyamatos bővítések ellenére is helyhiánnyal küszködnek a Hargita megyei kórházakban a koronavírus-fertőzöttek számának növekedése következtében. A betegek többsége súlyos állapotban van.

→ 5. oldal



### Néhol öt százalék alatt van az átoltottság

Olyan település is van Székelyföldön, ahol az 5 százalékot sem éri el a helybéli lakosság átoltottsági aránya, akadnak viszont olyanok is, ahol már 50 százalék közelében jár ez a hányad.

→ 5. oldal

